

БЛАГОВЕСТНИК ЕВАНГЕЛИЯ

№ 7

2010 г.

Издается с мая 2000 года, № 123 (154)

Весьма распространена точка зрения, что существование Бога недоказуемо рационально-логическими способами, что Его существование можно лишь принять на веру как аксиому. «Блажен, кто верует» - есть такая поговорка. Хочешь - веруй, хочешь - не веруй - это личное дело каждого. Что же касается науки, то чаще всего считается, что ее дело - изучать наш материальный мир, изучать рационально-эмпирическими методами, а так как Бог нематериален, то наука не имеет к Нему отношения. Пусть, так сказать, Им «занимается» религия. На самом же деле это как раз неверно. Именно наука предоставляет нам наиболее убедительные доказательства существования Бога - Творца всего окружающего нас материального мира.

Уже в 9 классе средней школы ученики имеют представление о некоторых фундаментальных научных законах, например, о Законе сохранения энергии (называемом еще 1-м Законом термодинамики), и Законе самопроизвольного роста энтропии, известном также под названием 2-го Закона термодинамики. Так вот, существование библейского Бога-Творца есть прямое логическое следствие этих двух важнейших научных законов.

Зададимся сначала вопросом: откуда взялся наблюдаемый нами окружающий нас материальный мир? На него возможны несколько вариантов ответов.

1. Мир потихоньку эволюционировал в течение многих миллиардов или триллионов лет из какой-то «первозданной материи». В настоящее время это, так сказать, «общепринятая» точка зрения. Что будто когда-то существовал полный хаос, который потом по неведомым причинам вдруг «взорвался» (теория Большого взрыва), а затем потихоньку «эволюционировал» от «первичного бульона» к амебам, а, затем, к человеку.

2. Материальный мир существовал всегда, вечно, - в том виде, в каком мы его наблюдаем сейчас.

3. Материальный мир просто взял да возник из ничего, сам собой, определенное время тому назад.

4. Мир был создан Богом некоторое время тому назад в виде первозданной хаотичной материи, а затем эволюционировал к современному виду в течение многих миллионов лет, но не «сам собой», а под воздействием Бога. Это так называемая теистическая эволюция, которая сейчас тоже является довольно модной.

Окончание на стр. 3

СВИДЕТЕЛЬСТВУЕТ
НАУКА О БОГЕ



НАШИ УЗОРЧАТЫЕ ПЛАТЬЯ

Дорогие друзья, обратимся к Книге Пророка Иезекииля: «При рождении твоем, в день, когда ты родилась, пупа твоего не отрезали, и водою ты не была омыта для очищения, и солью не была осолена, и пеленами не повита. Ничей глаз не скользил над тобою, чтобы из милости к тебе сделать тебе что-нибудь из этого; но ты выброшена была на поле, по презрению к жизни твоей, в день рождения твоего» (Иез. 16:4-5).

Так изображается в Писании жизнь любого язычника до уверования в Господа. «И проходил Я мимо тебя, и увидел тебя, и вот, это было время твоё, время любви; и простер Я воскреслая риз Моих на тебя, и покрыл наготу твою; и поклялся тебе, и вступил в союз с тобою, - говорит Господь Бог, - и ты стала Моею. Омыл Я тебя водою и смыв с тебя кровь твою и помазал тебя елеем» (ст. 8-9). «...Так украшалась ты золотом и серебром, и одежда твоя была виссон...» (ст. 13).

Какого цвета были эти ризы Господа, которыми была покрыта нагота той брошенной на дороге, потерянной души, о которой здесь говорится? А ведь это прообраз нашей души.

Какого цвета были эти ризы, которыми Господь её покрыл? Какого цвета ризы Господа? Я думаю, мы не ошибемся, если скажем, что белые. У преображеного Иисуса одежды сделались такими белыми и блестящими, что белильщик не может так выбелить. Далее в этой же главе у Иезекииля написано, что эта женщина, дщерь Иерусалима, которая является так же образом ветхозаветной церкви, отступила от Бога и сделала себе для поклонения

изображения кумиров.

«И взяла узорчатые платья твои, и одела их ими, и ставила перед ними елей Мой, и фимиам Мой, и хлеб Мой, который Я давал тебе, пшеничную муку, и елей, и мед, которыми Я питал тебя, ты поставляла перед ними в приятное благовоние; и это было, говорит Господь Бог... И при всех твоих мерзостях и блудодеяниях твоих ты не вспомнила о днях юности твоей, когда ты была нага и не покрыта и брошена в крови твоей на попранье» (Иез. 16:18-19,22).

Я хочу говорить о разнице между праведностью Христовой и самоправедностью, потому что это различные, даже противоположные понятия. Мы часто путаем их, не придавая значения тому, какова наша духовная одежда. Будучи брошенными, попранными, грязными и неочищенными, мы принимаем прощение и милость, эту благодать, вечную Божию любовь, потому что приходим к Нему совершенно обанкротившимися в своей жизни. Мы не можем вытащить себя за волосы, когда утопаем в пучине этого мира, не можем сами спасти себя. Но спустя какое-то время, когда человек уже идет за Господом, где-то в пути он теряет понимание цены Христовой праведности, которую, как в белый виссон, когда-то была облечена его душа. Эта одежда надежно защищает человека в настоящей жизни, покрывая его прошлые, настоящие и будущие проблемы. Это Кровь завета, которой мы освящены, это Дух благодати, которым нас наполняет и спасает Иисус Христос.

Откуда же появились помимо белого виссона эти узорчатые платья? Это были её собственные

наряды, которые она сделала, украсив себя поверх виссона, смешав Божественное с человеческим. Ей хотелось выглядеть еще красивее. Она эти узорчатые платья стала употреблять также и для украшения своих кумиров, ставя перед ними Божий елей, Божий хлеб, пшеничную муку, мёд и фимиам Божий. При этом она потеряла в Его глазах царственное величие и духовную красоту, которые имела, благодаря великколепному белому наряду, дарованному ей Господом. Но теперь все изменилось. Эти узорчатые, разноцветные платья, нарядные, искусно выделанные, разукрашенные, очень привлекательные в ее глазах, стали абсолютно неприемлемы пред Богом.

В Откровении Иоанна Богослова написано: «И дано было ей облачиться в виссон чистый и светлый; виссон же есть праведность святых» (Отк. 19:8). Праведность - это одежда Господня! Это не то, что мы можем себе изобрести, сделать, выткать, смастерить, сшить из произведений этой земли, пусть даже из прекрасного льна, дорогого шелка или хлопка. Ей дано было облечься! Эта одежда была подарена на Голгофе. Это не наши собственные узорчатые платья. Всё можно перемешать в нашей христианской жизни. Тогда смысл Голгофской жертвы, подвиг Иисуса и его значение для нас, - всё потускнеет и отойдет в сторону. Вместо Христа придут другие приоритеты, другие ценности. Будет кипучая деятельность и даже какая-то особая ревность, но вспомните, какое серьёзное слово о народе израильском сказал апостол Павел: «Ибо

Продолжение на стр. 2

Ради обретения вечной жизни люди строили пирамиды, и сотни алхимиков пытались изобрести «эликсир молодости». Новейшие достижения современной науки позволяют человеку «отвоевать» у смерти один-два десятка лет. Неужели это все, что даровано нам свыше? Может ли человек жить вечно?

ДОРОГА В ВЕЧНОСТЬ

«Заманчивые» предложения

Одной из современных попыток обрести бессмертие является движение крионики, приобретшее скандальную известность на Западе. Американский физик Боб Этингер еще в 60-х годах прошлого века предложил замораживать трупы, не разрушая клетки организма, и полагал, что мертвые нервные клетки в будущем можно будет восстанавливать и оживлять. Несколько компаний попытались претворить идеи Этингера в жизнь. В настоящее время в США заморозке подверглось уже более 100 человек, в России немногим меньше. Еще при жизни люди заключают договор с фирмой и выплачивают приличную сумму в надежде обрести вторую жизнь в далеком будущем, когда наука найдет способ возвращать к жизни замороженные тела умерших.

Еще один «путь в бессмертие» указал несколько лет назад директор Института физико-химической биологии МГУ, академик Владимир Скулачев, заявив, что он стоит на пороге открытия и сможет в скором будущем остановить процесс старения, и в результате продолжительность жизни увеличится в 10 раз.

Всякий раз, сталкиваясь с подобными «заманчивыми предложениями», люди задаются вопросами: «Нужна ли человеку такая долгая жизнь, если он не мо-

жет мудро распорядиться теми годами, которые даны ему сегодня?», «Стоят ли продлевать в десятки раз страдания людей, прощающих сегодня в нищете?», «Справедливо ли, если безнравственные люди и преступники будут жить вечно?»

Смерть противоестественна

Тем не менее, в душе каждого человека существует неугасимое стремление к вечности, потому что смерть противоестественна для него. Первые люди на земле были созданы для того, чтобы никогда не умирать. Адам и Ева наслаждались красотами первозданной Земли, где все было совершенено: неувядющая трава, изобилие плодов, отсутствие болезней и, самое главное, - возможность лицом к лицу общаться с Богом, неограниченные возможности для познания и творчества. К сожалению, все это разрушилось, когда на Землю пришел грех. Проявив гордость и непослушание, наши прародители нарушили Божий запрет, и съели плод с дерева познания добра и зла в надежде стать подобными Богу. Это привело за собой обман, затем первое совершенное на планете убийство. Потеряв любовь к Богу, люди утратили возможность жить вечно.

Продолжение на стр. 2

НАШИ Зорчальные платья

свидетельствую им, что имеют ревность по Боге, но не по рас- суждению. Ибо, не разумея праведности Божией и усиливаясь поставить собственную праведность, они не покорились праведности Божией» (Рим. 10:2-3).

Смотрите, как незаметно пришла эта подмена. Только на первый взгляд это может показаться нам безобидным или маловажным. Сопоставление этих двух понятий сегодня, как никогда, поможет нам в осознании необходимости искать праведности Господа.

Пребываем ли мы в самоправедности или одеты в Божью, Христову праведность? Понимаем ли мы эту разницу? Можно подумать, что это высокое богословие, нужное только пастырям, а рядовым христианам можно жить, как живется. Но это очень серьезно, ведь Израиль, усиливаясь поставить собственную праведность, не принял Божию праведность, не уразумел её и через это не покорился праведности Божией. Если я скажу, что кто-то из нас - волшебник или идолопоклонник, то вас это сильно удивит. Но, друзья мои, непокорность есть такой же грех, что и волшебство, и противление есть то же самое, что идолопоклонство.

Это очень серьезно. Мы не можем сами себе выткать или смастерить одежды праведности. Они будут «собственными». Про нашу собственную праведность написано, что она, как запачканная одежда. Наша собственная одежда, сделанная самими лучшими человеческими способностями, самыми искренними чело-

веческими усилиями, самой горячей человеческой ревностью, - эта наша праведность будет пред Богом запачканной одеждой. Её нельзя употребить в служении. Это будет нечистой жертвой. Берегитесь такого смешения и подмены! Помните, что написано по этому поводу? «Только бы нам и одетым не оказаться нагими» (2Кор. 5:3).

Мы думаем, что одеты в добрые одежды нашей собственной праведности, которая от дел, чтобы нам заслужить благоволение у Бога. Мы надеемся заслужить право на спасение, достигнув его своими делами. Но в таком случае окажемся нагими перед Господом.

Бога не удовлетворила человеческая одежда Адама и Евы, когда они прикрылись этими смоковыми листьями. Поэтому Он сделал Адаму и Еве одежды кожаные. Откуда Бог взял кожу? Она не просто валялась на земле. Для этого Бог определил отдавать в жертву жизнь непорочного агнца, или козла, чтобы за виновного было заплачено невинной жизнью.

В этом заложен великий смысл. Это прообраз того, как Бог заменил человеческую праведность Своей собственной и покрыл их наготу, чтобы они могли жить богоугодной жизнью. Нужели они не рассказали своим сыновьям о том, что сделал им Бог? Но Каин пренебрег наставлением Адама и Евы и принес в жертву произведения проклятой земли, дескать: «смотри, Господи, на что я способен, на что способна эта земля». Авелль принял к сер-

дцу слова Адама и Евы, что Бог покрыл их, что невинное существо отдало жизнь за них, чтобы они, даже будучи изгнаны из рая, могли жить и хранить веру в то, что Бог делает для них. Авелль был пастырем овец и принес Господу из стад своих первородного однолетнего ягненка.

Это было угодно Господу, потому что соответствовало Божьему плану спасения, и Бог благоволил к такой жертве. В ней Авелль засвидетельствовал свою веру. Поэтому и написано: «Верю Авелль принес Богу жертву лучшую, нежели Каин; ю получил свидетельство, что он праведен» (Евр. 11:4). Он верил в свидетельство о Божьем плане спасения. Только праведность Божья покрывает и защищает человека! Она совершенна и долговечна. Написано: «Сердцем веруют к праведности, а устами исповедуют ко спасению» (Рим. 10:10). Это чудесная правда Божия! Истина заключается в том, что не мы сами делаем белые одежды, но они нам даются даром. Написано: «От Него и вы во Христе Иисусе, Который сделался для нас премудростью от Бога, праведностью и освящением и искуплением, чтобы было, как написано: хвалящийся хвалился Господом» (1Кор. 1:30-31).

А теперь обратимся к словам Иисуса Христа: «Ибо, говорю вам, если праведность ваша не превзойдет праведности книжников и фарисеев, то вы не войдете в Царство Небесное» (Мф. 5:20). Если фарисеи постыдятся два раза в неделю, как они говорят, то неужели нам надо постыдиться три или

четыре дня? Если они платят десятину, то неужели нам нужно жертвовать намного больше? В превосходстве ли над их делами должна быть наша праведность?

Наша праведность вменена нам через веру в Его искупительную и оправдывающую нас пред Богом Голгофскую Жертву. И эта праведность превосходит фарисеек, потому что у неё совершенно иное основание. Праведность христианина исходит из другого источника и обладает совершенно иной природой. Если те своими делами хотели заслужить благоволение у Бога, то уверовавший в искупительную и совершившую жертву Иисуса Христа уже принимает чистые и светлые одежды Его праведности. Уверовавших же в Него, Бог оживляет для добрых и угодных Ему дел. А без веры Богу угодить невозможно.

Полученные даром чистые и светлые одежды нужно сохранять, прилагая к этому все старание: питаться словом веры, возрастая в благодати и познавая Господа в тесном и личном общении. Но если мы, восприняв от Него и для Него всё это, будем стремиться все же добыть для себя особую праведность, то утратим дарованную нам жизнь, уподобившись фарисеям. «Мы сделались причастниками Христа, если только начатую жизнь твёрдо сохраним до конца» (Евр. 3:14).

Твоя нагота была покрыта виссоном чистым и светлым, ризами Господа. Но, желая узорчатых одежд, ты рискуешь потерять это единственное основание праведности. Поэтому апостол Павел писал в Послании к Галатам: «Вышли хорошо: кто остановил вас?» (5:7) «Вы, ...начав духом, теперь оканчиваете плотью» (3:3). «Не отвергаю благодати Божией; а если законом оправдание, то Христос напрасно умер» (2:21).

Ошибка, допущенная галатами, была в том, что они отступили

от основания новозаветной праведности, преподанной им апостолом Павлом, и вернулись к ветхозаветному угождению Богу делами закона, что на самом деле является непокорностью и противлением. Какие бы жертвы и всесожжения ты ни приносил в таком состоянии, они не угодны Господу: «Ибо Я милости хочу, а не жертвы, и Боговедения более, нежели всесожжений» (Ос. 6:6). Ты умаляешь и унижаешь милость Божию, когда усиливаясь поста- вить собственную праведность.

Фарисеи думали о себе, что они праведны, и уничижали других. «Боже! благодарю Тебя, что я не таков, как прочие люди...» (Лк. 18:11). Такой позицией он предъявляет Богу счет: «Посмотря на мои дела, посмотри, как я хорошо, достойно и праведно живу!» Но мятарь пошел в дом своей более оправданным, нежели тот. Слава нашему Господу, ибо всякий, унижающий себя, возвысится, а возвышающий себя унижен будет. Друзья мои, оставаясь на позиции самоправедности, мы себя возвышаем, а Бога унижаем. Когда мы, превратно понимая духовные истины, занимаем эту позицию и так ведем себя, мы тем самым поклоняемся и служим творению, вместо Творца.

Чем очищена, освящена и убелена Церковь? Разумеется, не собственными её усилиями. Свой наряд и все благословения она получила от Бога через Христа. Это всё дары Божьей благодати при условии, что Церковь стоит в этом твёрдо, пребывает в этом, питается этим, окружена, облечена этим. Это не просто лепёшки, политые елеем, но опресноки чистоты и святости, пропитанные елеем. Дух Святой даёт силу той Господней праведности, в которую мы облечены. Он даёт силу новой жизни во Христе, продолжает осуществлять в

Окончание на стр. 3

О НАСТОЯЩЕЙ ЛЮБВИ

«Более же всего имейте усердную любовь друг ко другу, потому что любовь покрывает множество грехов» 1Пет.4:8

Все мы жаждем настоящей любви. В ней нуждаются взрослые и дети, добрые и злые. О любви пишут книги, слагают стихи, поют песни. Её ищут, за неё гоняются, за неё сражаются. Столько сил прилагает человек, чтобы ощущать любовь. Так откуда же столько разочарованных в ней? Почему так часто человек средник лет говорит о том, что любовь есть только в книжках, а в реальной жизни её нет. Почему глаза людей вступающих в брак, светятся любовью и счастьем, а через несколько лет эти глаза начинают излучать раздражение и скуку.

Возможно, мы забыли одну простую истину. Любовь нужно давать, а не искать. И для каждого христианина примером подлинной любви является Бог: «Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин. 3:16).

«Любовь не делает ближнему зла; итак любовь есть исполнение закона» Рим. 13:10

Какой мир возлюбил Бог? Это был не тот мир, который сверкал первозданной чистотой, в котором все было гармонично и прекрасно. Это был мир, обагренный кровью убитых, мир, в котором раздавались вопли угнетенных и свирепые крики угнетателей. Мир, погрязший в жестокости и разврате. И что? Бог стал дожидаться, когда мир станет лучше, когда люди, наконец,

оставят свои злые дела и начнут искать правды? Нет! Он посыпал Своего Сына на смерть ради недостойных.

Мы, христиане, знаем о страданиях нашего Господа, говорим о Его любви к нам, поем гимны, но когда приходит наша очередь отдавать свою любовь, отдавать тихо и незаметно, когда этого никто не замечает, не оценивает. А если и к тому же покритикуют за недостаток любви, не опускаются ли у нас руки? Не оказываемся ли и мы в числе разочарованных? И не пополняем ли ряды тех, кто не дает, а только ищет любовь?

«По тому узнают все, что вы Мои ученики, если будете иметь любовь между собою» Ин.13:35

Апостол Павел, человек, познавший Божью любовь, написал в Первом послании к Коринфянам, в тринадцатой главе, следующие слова: «Любовь долготерпит, милосердует, любовь не завидует, любовь не превозносится, не гордится» (ст. 4).

Описывая качества настоящей любви, Павел начинает с долготерпения. Один христианский мыслитель сказал, что долготерпение применимо к обиженному человеку, который мог бы легко отомстить за обиду, но не делает этого. Долготерпение - поистине сила, способная удержать наши добрые намерения в нужном направлении. Люди, почему-то охотно обижаются по мелочам, охотно верят клевете. Они с радостью принимают добро, а в ответ частенько отвечают злом.

И здесь для многих христиан возникает искушение разочарования. «Я столько старался проявить любви, а они ничего не заметили и ещё укорили. Все, с меня хватит! Лучше держаться от всех подальше» В этот трудный момент мы забываем о том, что человек разочаровывал Бога с момента

«Ибо это есть любовь к Богу, чтобы мы соблюдали заповеди Его; и заповеди Его нетяжки» 1Ин. 5:3

грехопадения и до наших дней. Но Бог принимает человека во Христе Иисусе. Проявляя истинное долготерпение к Своим детям, Бог прощает ошибки, промахи, недосмотры, согрешения. Иногда христиане годами идут к пониманию некоторых истин и потом удивляются, как Бог терпел их все это время.

Настоящая любовь есть. Она у Бога и у тех, кто день за днем достигает её. Эти люди не пополняют ряды разочарованных. Они не ищут лучшего брака, но сохраняют свой брак по Слову Божьему. Эти люди не бегают в поисках лучшей поместной церкви, но трудятся во славу Господа там, где находятся. Они не ждут от окружающих любви, но дают ее.

«А кто имеет достаток в мире, но, видя брата своего в нужде, затворяет от него сердце свое, - как пребывает в том любовь Божия?» 1Ин. 3:17

Лучше не ждать, когда чья-то любовь придет к тебе. Можно ведь и не дождаться.

Лучше запастись долготерпением и начинать. День за днем, год за годом, не сворачивая в сторону и не отступая. И результатом твоим будет не горечь разочарования, ни угрозы совета от напрасно прожитой жизни, но счастье твое и согретых твоей любовью людей.

Черемисин С.Г.
ст. Тамань.

ДОРОГА В ВЕЧНОСТЬ

Вместе с ними смерти и тлению стало подвержено и все живое на нашей планете: «... вся тварь совокупно стенает и мучится доныне» (Рим. 8:22).

Но любовь Бога Отца к человеку осталась неизменной. Как когда-то с нежностью Он сотворил тело первого человека «из праха земного» «по образу Своему» (Быт. 2:7, 1:27), так и сегодня Он желает восстановить утерянную связь с человечеством и дать нам вечную жизнь. Бог является Источником Жизни, и Он способен преобразить современного человека настолько, что он не будет подвержен смерти. Вот что говорит об этом Библия: «Говорю вам тайну: не все мы умрем, но все изменимся вдруг, во мгновение ока, при последней трубе; ибо воструbit, и мертвые воскреснут нетленными, а мы изменимся; ибо тленному сему надлежит облечься в нетление, и смертному сему облечься в бессмертие. Когда же нетленное сие облечется в нетление и смертное сие облечется в бессмертие, тогда скажется слово написанное: «поглощена смерть победою» (1Кор. 15:51-54).

Новая Земля

Конечно, вряд ли кого-то привлекает перспектива жить вечно на той Земле, которая окружает нас сегодня. Здесь царствуют зло и болезни, природа задыхается от экологических катастроф, повсюду происходят войны и террористические акты, машины расстреливают школьников, а ловкие мошенники отбирают квартиры у несчастных стариков. Слово Божье описывает нам лучшую перспективу: «И увидел я новое небо и новую землю; ибо прежнее небо и прежняя земля миновали, и моря уже нет. И Я Иоанн увидел святый город Иерусалим, новый, сходящий от Бога с неба, приготовленный как невеста, украшенная для мужа

Окончание на стр. 4

СВИДЕТЕЛЬСТВУЕТ НАУКА О БОГЕ

5. Материальный мир был создан из ничего Богом определенное время тому назад полностью в завершенном виде и с тех пор по настоящее время находится в состоянии постепенной деградации. Это библейская концепция.

Теперь, вооружившись 1-м и 2-м Законами термодинамики, попробуем ответить на вопрос, какая же из этих концепций является правильной, или, точнее, какая из них этим законам, по крайней мере, не противоречит.

1-я из вышеперечисленных концепций, совершенно очевидно, противоречит 2-му Закону термодинамики, согласно которому, все природные самопроизвольные процессы идут в сторону увеличения энтропии (то есть, хаотичности, неупорядоченности) системы. Эволюция как самопроизвольное самоусложение природных систем полностью и совершенно однозначно запрещена 2-м Законом термодинамики. Этот закон говорит нам о том, что из хаоса никогда, ни при каких условиях сам собой не может установиться порядок. Самопроизвольное усложнение любой природной системы невозмож но. Например, «первичный бульон» никогда, ни при каких условиях, ни за какие триллионы и миллионы лет не мог породить более высокоорганизованные белковые тела, которые, в свою очередь, никогда, ни за какие триллионы лет не могли «эволюционировать» в такую высокоорганизованную структуру, как человек. Таким образом, эта «общепринятая» современная точка зрения на происхождение Вселенной абсолютно неверна, так как входит в противоречие с одним из фундаментальных эмпирических установленных научных законов - 2-м Законом термодинамики.

2-я концепция также противоречит 2-му Закону. Ибо, если бы наш материальный мир был вечен и не имел начала во времени, то, совершенно очевидно, что, согласно 2-му Закону, он деградировал бы к настоящему времени до уровня полного хаоса. Мы же, однако, наблюдаем в окружающем нас мире высокоупорядоченные структуры, каковыми, кстати, и сами являемся. Итак, логическим следствием 2-го Закона является вывод о том, что наша Вселенная, весь окружающий нас материальный мир имели начало во времени.

3-я концепция, согласно которой мир возник из ничего, «сам собой», определенное время тому назад в готовом высокоупорядоченном виде, и с тех пор потихоньку деградирует, - конечно же, не противоречит 2-му Закону. Но... она противоречит 1-му Закону (Закону сохранения энергии), согласно которому, энергия (или материя, так как $E=mc^2$) не может возникнуть сама собой, из ничего.

Модная сейчас 4-я концепция, согласно которой эволюция существует, но не «сама по себе», а под «управлением Бога», также противоречит 2-му Закону термодинамики. Этому закону, на самом деле, совершенно все равно, происходит ли эволюция «сама по себе», или же «под водительством Божиим». Он просто говорит о принципиальной невозможности протекания в природе эволюционных процессов и фиксирует наличие в них процессов прямо противоположных - процессов самопроизвольной дезорганизации. Если бы эволюционные процессы самоусложения в природе существовали (независимо оттого, под воздействием ли Бога, либо без Него), то 2-й Закон просто-напросто не был бы открыт и сформулирован наукой в том виде, в каком он сейчас существует.

И лишь 5-я, библейская концепция полностью удовлетворяет обеим фундаментальным научным законам. Материальный мир не возник сам собой, его сотворил Бог. И это соответствует Закону сохранения энергии (1-му Закону термодинамики), согласно которому материя не возникает сама по себе из ничего.

При этом 1-й Закон фиксирует отсутствие возникновения материи (энергии) из ничего в настоящее время, что также соответствует библейскому утверждению, что «в 6 дней завершил Бог дела свои и почил», - то есть, что с той поры Бог уже не творит новой материи. Упомянутое же в Библии «проклятие», наложенное Богом на материальный мир, как раз соответствует действию 2-го Закона термодинамики.

Таким образом, можно спокойно и смело, без всяких натяжек утверждать, что совокупность материального мира доказана наукой, так как этот факт является очевидным логическим следствием двух фундаментальных, эмпирическим путем установленных научных законов - 1-го и 2-го Законов термодинамики.

Другое дело, что ведь и науке можно не верить. Например, разного рода изобретатели «вечных двигателей», по сути, не верят в истинность 1-го Закона термодинамики - Закона сохранения энергии. Поэтому они и пытаются изобрести механизм, который создавал бы энергию «из ничего». Точно также, те, кто верит в истинность теории эволюции, по сути дела, не верят в истинность 2-го Закона термодинамики, однозначно запрещающего возможность эволюции как самоусложняющегося процесса.

Дмитрий ТАЛАНЦЕВ

Продолжение. Начало на стр. 1 и 2

наших сердцах и хождении практическое проявление этой праведности. Цена нашего освящения, цена белизны нашей одежды, - Иисус, предавший Себя на смерть. В этом драгоценное значение Его жертвы, Его смерти за нас, в этом смысл Голгофы. Только это дает нам чистые одежды. Только это убеляет нас. Только это дает нам право приходить к Господу с дерзновением и ничто другое. Любое другое основание – это противление, непокорность, непослушание, жертва Кaina. Это наши узорчатые платья, которые мы используем в служении Господу, но это уже уклонение, отступление от той веры, которая была у Авраама.

«Поверил Авраам Богу, и это вменилось ему в праведность» (Рим. 4:3).

Праведность Христова соткана из Его удивительной жизни, из Его благоговейного послушания Отцу, из Его белоснежно чистых помыслов, из Его непорочно чистых небесных действований и чувствований. Не пренебрегайте этой праведностью, облекайтесь в неё!

Постоянно в вере проверяйте свою сердце, его позицию и стояние по отношению к праведности Христовой. Будьте облечены праведностью Христовой всегда! Это не то, что мы заслуживаем, производя наши

узорчатые платья, но одежды, дарованные нам, которые мы должны хранить. Это великая ответственность. Господь желает, чтобы мы хранили Его одежды. Он Бог-ревнитель.

Если мы произвольно грешим, то этот порок оставляет пятно на одежде праведности, дарованной нам Господом Иисусом Христом. Тогда «не остается более жертвы за грехи, но некое страшное ожидание суда и ярость огня, готового пожрать противников» (Евр. 10:26-27). И ниже сказано: «Страшно впасть в руки Бога живого!» (ст. 31).

Ходим ли мы чисто, свято, трепетно пред Господом, храня одежду, в которую были облечены: виссон чистый и светлый, который есть праведность святых? Кто произвольно грешит, сознательно отступая от истины, тот попирает Сына Божьего, Который сделался для нас праведностью от Бога, освящением, искуплением и премудростью, «не почитает за святыню Кровь завета, которого освящен, и Духа благодати оскорбляет» (Евр. 10:29). Это очень серьёзно. Господь будет судить народ Свой не за его несовершенства и слабости, не за недостаток добрых дел или плодов, но за то, как он поступил с Его благодатью, с той одеждой, которая была ему подарена. Поэтому давайте оставим наши узорчатые платья и обратим внимание на то, как мы храним свои белые Христовы одежды. «Советую

Письмо в редакцию

Зовут меня Наталья. Родилась я в 1960 году в многодетной семье. Нас было четверо детей.

Жили, как все в те времена, - не бедно, не богато. Родители работали, дети учились. Жили в селе. О Боге знали немного от бабушки, она была православной верующей, иногда ездила в церковь в Пензу и брала меня с собой.

В 1977 году я поступила в Пензу в инженерно-строительный институт, вышла замуж, родилась дочь. Поначалу все шло своим чередом и, казалось бы, неплохо. Но вот настали тяжелые «перестроочные» времена, когда все наши жизненные устои стали рушиться. В это время моя семья распалась. Дочь тяжело болела, работы не было, жить было не на что, а я в свои 34 года чувствовала себя дряхлой старухой. У меня было три серьезных диагноза: заболевание почек, доброкачественная опухоль желудка и еще одно, как говорится, по-женски. Много раз лежала в больницах, состояла на учете у врачей. Болезни прогрессировали: анализы и многочисленные обследования подтверждали это. Лекарства, которые выписывали врачи, не помогали, да и покупать их было не на что. По заболеванию почек врачи говорили, что с таким диагнозом живут лет десять. Мой срок подходил к концу. Я жила, как под «дамским мечом».

«Что будет с моей дочерью?» - думала я. Только это меня как-то удерживало в жизни. Навязывала мысль, что я живу последний год, не давала мне покоя. И моя душа как будто чувствовала это. Возможно, так бы оно и случилось, если бы однажды ночью, еле задремав и проснувшись очередной раз от необъяснимого ужаса, я интуитивно не возопила к Богу.

Лихорадочно разыскав когда-то записанную бабушкой молитву «Отче наш», я

стала читать ее много раз подряд. Почувствовав, что мне стало легче, уснула и теперь каждую ночь спасалась только этой молитвой.

Через некоторое время я познакомилась с христианкой. Она мне рассказала о Боге, о Его любви ко мне, о том, что Он желает меня спасти и помочь мне, и я поверила услышанному.

Вскоре я стала посещать богослужения в евангельской церкви, читать Библию, молиться.

Господь стал мне открывать и являть Свои милости. Я нашла работу, моя жизнь стала потихоньку устраиваться. Но по-прежнему меня волновало мое здоровье и здоровье моей дочери. Это было центральной, самой главной моей нуждой. Я очень хотела, чтобы Господь исцелил нас. И, конечно же, я просила Его об этом. Молились за это и в церкви.

Прошло несколько лет. За эти годы Господь много-много научил меня. Научил строить свою жизнь в соответствии со Словом Божиим, надеяться и доверять Ему, каждый день уповая на Его милость и любовь. И вот настал в моей жизни такой момент, когда я вдруг поймала себя на мысли, что достаточно давно уже не чувствую болей в пояснице и желудке, и что общее состояние мое как будто бы стало намного лучше. Меня это удивило.

Но денег на обследование не было.

В это время неожиданно с моей мамой случилось несчастье. Она попала в больницу, и ее экстренно прооперировали. После операции я стала ухаживать за ней. Я молилась за нее, прося у Бога милости, потому что ее состояние было критическим. И Бог на моих глазах постепенно стал поднимать ее, можно сказать, со смертного одра. Там, в больнице, ухаживая за мамой, я получила возможность прой-

ти обследование.

Результаты обследования были следующими: размеры обеих почек были одинаковыми, в пределах нормы, без патологий, анализы были хорошими; от опухоли в желудке остался маленький шрам, как будто невидимый скальпель срезал ее. Это была неописуемая радость! По милости Своей Господь совершил в моей жизни настоящее чудо. Ведь иссыхание почки (гломерулонефрит, который у меня был многие годы) - не обратимый процесс, который приводит или к смерти больного, или его переводят на гемодиализ, так называемую, искусственную почку, когда кровь больного после каждого приема пищи или несколько раз в неделю искусственным путем очищают от токсинов и шлаков.

Подтверждение исцеления последнего заболевания (женского) я получила в прошлом году, при плановом обследовании всех работников завода «Пензмаш», где я сейчас работаю.

Скоро 9 лет, как я уверовала в Бога. За эти годы Господь явил мне много милостей. Он помог и моей дочери Кате. У нее была группа инвалидности по кожному заболеванию.

Сейчас Катя замужем, растит дочку Еву. Девочка с Божьего благословения родилась здоровой. Сегодня в мои почти 50 лет я чувствую себя на те 34 года. У меня сейчас хорошая работа по специальности, о чем я уже и не мечтала, замечательный коллектив, наладились отношения со многими людьми. Я благодарна Богу за все, что Он сделал в моей жизни.

Брюхачева Наталья,
г. Пенза



МАТЕРИЯМ НА ЗАМЕТКУ

На матери лежит громадная ответственность. Апостол Павел говорит, что никто не живёт для себя... Что она понесёт в нежную душу ребёнка, то и пожнёт, когда он вырастет. Мать, если хочешь радоваться о детях своих, то терпеливо в молитве с любовью сей в душах своих детей добре семя Слова Божия и показывай ежедневно добрые примеры в своей жизни. Смотри, чтобы ты не поселяла терпение, ибо, когда оно вырастет и созреет, то шипы его будут впиваться, главным образом, в твоё сердце. Сей и думай о жатве.

С момента зачатия ребёнка все мысли и чувства матери передаются ребёнку и оставляют в нём отпечатки.

«Когда же самое лучшее время, чтобы начать воспитывать ребёнка?», - спросила одна мать знаменитого воспитателя. «А сколько вашему ребёнку лет?» - «Три года», ответила она. «Вы уже опоздали с воспитанием. Нужно начать воспитание ребёнка за год до его рождения», - сказал учитель.

Пресвитер Анатолий Щёголев,
г. Малоярославец

Окончание. Начало на стр.3

ДОРОГА В ВЕЧНОСТЬ

своего» (Откр. 21:1, 2).

Современный нам мир настолько расстался, что все попытки улучшить его не принесут результата. Чтобы восстановить на Земле мир, нужно окончательно уничтожить грех.

Вечная жизнь возможна только в единении с Творцом всего живого. Нарушение Божьего Закона не может продолжаться вечно. Однажды Божий Сын Иисус Христос придет на Землю, чтобы дать Своим детям свободу от болезни и смерти, от дьявольских искушений и греха, от равнодушия и эгоизма.

Он вправе сделать это, потому что две тысячи лет назад, Он уже посещал нашу планету. Он прожил жизнь самоотверженного служения людям и отдал Себя на смерть, чтобы Своей кровью искупить грехи людей всех поколений. На третий день после этого Он воскрес, и это является гарантией того, что Он так же сможет воскресить каждого из нас и ввести в Свое Царство тех, кто доверится Его любви и милос-

ти. Живой Бог открывает перед людьми удивительную перспективу вечной жизни: «И ни один из жителей не скажет: «я болен»... Тогда откроются глаза слепых, и уши глухих отверзутся».

Тогда хромой вскочит, как олень, и язык немого будет петь; ибо пробьются воды в пустыне, и в степи потоки» (Ис. 33:24; 35:5,6). Книга Откровение вторит этим прекрасным картинам: «И отрет Бог всякую слезу с очей их, и смерти не будет уже; ни плача, ни вопля, ни болезни уже не будет, ибо прежнее прошло» (21:4).

В Царстве Божием наконец-то будут удовлетворены непрекращающиеся попытки человека найти эликсир молодости. Обратите внимание, как об этом пишет апостол Иоанн: «И показал мне чистую реку воды жизни, светлую, как кристалл, исходящую от престола Бога и Агнца. Среди улицы его, и по ту и по другую сторону реки, дерево жизни, двенадцать [раз] приносящее плоды, дающее на каждый месяц плод свой; и листья дерева - для исцеления народов»

(Откр. 22:1, 2).

Эта река жизни является источником вечной молодости. Нас порадует наше совершенное телосложение. У нас будет безграничная энергия, мы будем неустанно удивляться новым открытиям о себе. Река жизни и плоды дерева жизни будут обновлять наши силы. Мы постоянно будем свежи и бодры, потому что вечно будем находиться в присутствии Бога.



Этот дар принимается верой

Царство Божье – это награда, которую Бог подготовил тем, кто любит Его настолько, что желает вечно пребывать с Иисусом. Это надежда, которая поддерживает Его последователей, когда они терпят боль, слезы, горе и разочарования жизни на этой окраине грехом планете. Это окончательный вечный дом Божьего народа – людей, которые сердцем и разумом откликнулись на любовь Спасителя.

Золотой стих Библии говорит: «Ибо так

взлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин.3:16).

Вы можете жить вечно, потому что Бог очень любит Вас. Чтобы принять этот дар, нужно в него поверить!

H. Воронина

Здравствуйте, уважаемая редакция. Я хочу поделиться с братьями и сестрами этим стихотворением. Оно родилось после того, как Господь произвел серьезную работу в моей душе. Может, еще есть те, кого сатана не пускает к раскаянию. Прошу вас, поверились лицом к свету и доверьте свою жизнь Христу. Он вас любит. Слава Ему.

Я много лет блуждала без спасенья, Искала в жизни счастье без Тебя, В науки погружаясь до забвенья, Пыталаась вникнуть в смыслы бытия.

Я каждый день, не думая об этом, Всё ранила Тебя своим грехом, Но Ты Своим чудесным нежным светом Хотел меня вести Своим путем.

Годами я жила без раскаяния И, погружаясь больше в темноту, В упорстве на свой разум полагалась, Не доверяя жизнь свою Христу.

Ты много раз стучался в моё сердце, Твой нежный голос и Твой добрый взор, Ловя Твой взгляд, вдруг совесть пробуждалась, Хотя не видела в глазах Твоих укор.

Но грех давил и не давал познать прощенье. Я снова отвернулась от Тебя, Но Ты промолвил тихо вразумление: «Куда идешь ты? Там ведь темнота!»

Я не могла на сей вопрос ответить. Как получилось, что во мрак иду? И почему стою спиной к свету, И раньше не заметила беду?

Но Ты стоял с простёртыми руками, Готовый всё любвию покрыть, И сердце, отягчённое грехами, Спасти и кровию Своей омыть.

И не смогла я больше отвернуться, Шагнув навстречу, вздрогнула душа. Желая от грехов освободиться, Я не стыдилась слёз, наполнивших глаза.

Склоняясь перед Тобою на колени, Всю боль души доверила Тебе, И с сердца пали дьявольские сети, Звучал Твой голос: «Прощена вполне!»

И невозможно описать словами, Что в тот момент в душе произошло, Ты сердце озарил любви дарами, И стало в нём спокойно и светло.

В груди моей я чувствую свободу От грешных дел и мира суеты. Ты в чаше мне подал живую воду, И за Тобой сказал на пажити иди.

Теперь с Тобой иду без колебаний, Ты освещашь путь мне впереди, А в тяжкие минуты испытаний Даёшь мне силы за Тобой иди.

Ты - Пастырь мой, Господь и Утешитель, Ты воды жизни каждому даришь, Ведёшь меня с любовью в обитель, Где за страданья славой наградишь.

Тебе вверяю жизнь свою отныне, Веди, как Ты апостолов водил, И научи, живя здесь, в этом мире, Прощать людей, как Ты меня простили!

Жегалова Анна, г.Гуково

ИСТОРИИ ИЗ ЖИЗНИ

Записала Ирина АНТОНОВА

Из руки Твоей

Тот день прошел в какой-то спешке и суете, днем у меня не было возможности помолиться. Вечером, когда стемнело, я наконец-то сбрасывалась на молитву. Дети уже спали, мужа дома не было – он работал в другом городе и приезжал только на выходные.

Жаль, что семья разбита на части, но ничего не поделаешь – здесь на месте работы для него нет. Жить-то на что-то надо, хорошо еще, что такая работа есть...

Помолилась я, как обычно, но в конце почему-то добавила: «Дай, Господи, принять все события в течение этого дня, как из руки Твоей». Сказала и сама себе удивилась – ну какие события могут

произойти в 10 вечера! ...Через час позвонил муж: «Меня сегодня поставили работать в такое место, что я не могу больше здесь оставаться. Выдержан только один день. Ноги так болят... Вы меня домой примете?» «Конечно, примем! Мы тебе всегда рады! Приезжай!» – ответила я, не задумываясь о том, как мы будем жить дальше. Главное – семья, а остальное Бог усмотрит.

Когда положила трубку телефона на место, на память пришла недавняя молитва: «...принять все, как из руки Твоей». Как быстро Господь проверил искренность моих слов!

наше положение, Ты знаешь, что здесь нет работы. Но я уповаю на Тебя и знаю, что любящим Бога все действует ко благу. Я верю, что эта ситуация – от Тебя, а Ты знаешь, что сейчас для нас лучше. Я принимаю это, как из руки Твоей!»

Бог верен, Он действительно знает, что для нас лучше. Муж вернулся и вскоре неожиданно нашел работу. Теперь он каждый вечер дома, а каждая мать знает, как это важно для сохранения семьи, ведь никакие деньги не заменят детям отца. Я поняла, как важно доверять Богу в каждой ситуации нашей жизни и принимать все – как из руки Его!

Побывать в Америке – это была моя мечта с детства. И однажды в летнем христианском лагере я познакомилась с группой американцев из Техаса. Помню, как мы сидели возле костра и каждый рассказывал свои заветные желания, кто как хотел бы помочь для Господа, а я сказала, что очень-очень хочу поехать в Америку.

Бог показал в моей жизни, что Он Своих детей благословляет не только духовно, но и материально. Получилось так, что за год я накопила деньги на билет, чтобы полететь в Америку и родители дали свое согласие. Но оказалось, что на билет у меня все же немного не хватало. Мы пересмотрели расписание и стоимость би- ле-

тов на самолеты несколько раз, это уже довело это меня до слез: билет туда и обратно стоил 640 латов, а у меня было только 600... Я была в отчаянии. Ну что тут поделать? Тогда я встала на колени и помолилась: «Господи, Ты знаешь, что родители и дедушка с бабушкой помогли накопить мне эти деньги, но их не хватает. Если есть Твоя воля, чтобы я поехала в Америку, пожалуйста, сделай так, чтобы появились билеты за 600 латов или дай мне эти недостающие 40 латов. У меня нет этих денег. Помоги мне. Иисус, я знаю, что Ты можешь все!»

Через неделю я решила: сажусь за компьютер и в последний раз смотрю в ин-

тернете авиабилеты, и если будут билеты за 600, значит, я еду, а если нет, то остаюсь дома. Я помню это очень ярко: выбираю «Техас», «Даллас», «с 28 мая по 28 июня». Появляется результат – один-единственный билет стоимостью 560 латов... Я неделю назад смотрела тот же самый рейс – сумма таких и близко не было. Это был билет для меня!

Я настолько увидела в этом руку Божью! Надо же, мне не только хватило моих денег на билет, но еще и осталась точно такая же сумма, которой мне не хватало! Бонус, как говорят. Бог предусмотрел для меня не только билет, но даже деньги на карманные расходы!

«Свет и Жизнь» БЛАГОВЕСТНИК евангелия от редакции

Дорогие читатели, редакция выражает сердечную благодарность всем, принимавшим участие в выходе этого номера. Надеемся и впредь получать вашу помощь и поддержку. Да благословит вас Бог.

Наша газета распространяется бесплатно и издается исключительно на добровольные пожертвования, которые вы можете выплатить по адресу редакции на имя Воронина Е.Ф. или перечислить на р/с 40703810800440001508 получатель Местная Религиозная Организация христианского миссионерского общества христиан веры евангельской «Благовестник» ИНН 2312040073 КПП 231201001 в Восточном филиале ОАО АКБ «УралСиб-Юг Банк» г.Краснодар БИК 040349713 к/с 30101810400000000713. С пометкой «На газету».

Ежемесячная газета
Распространяется бесплатно

БЛАГОВЕСТНИК евангелия

Адрес богослужения:

Учредитель: Централизованная религиозная организация Российской Ассоциация Миссий христиан веры евангельской, г. Москва, ул.Чертановская, д.1-В, к.1
Главный редактор Ноздрин Михаил Владимирович
Зам. гл. редактора Воронин Евгений Филиппович
Редактор Ноздрин Владимир Владимирович
Редакционная группа: Ткаченко Л.Д., Кущенко Н.В.
Компьютерная верстка Саргсян А.В., Азарян Г.В.

Уважаемые авторы, сердечно благодарим за весь присыпаемый материал и доводим до вашего сведения, что редакция газеты оставляет за собой право редактировать письма, статьи, сокращать публикуемый материал, исправлять стиль записи. С содержанием присыпаемых статей редакция не всегда согласна и не публикует статьи авторов, взгляды которых не соответствуют тематике газеты. Рукописи не возвращаются. Не принятые к печати рукописи так же не возвращаются, и редакция в переписку по этому поводу не вступает.

Редакция

Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовой коммуникации 10 января 2000 г. Рег. св-во ПИ № 77-1444.
Отпечатано в ООО «Издательство Екатеринодар», г. Краснодар, ул. Бершанская, 353/2.
Тираж 24000. Заказ № 816